

西区自治協議会第1部会 会議概要

(所管分野：防犯・防災、自然環境、住環境等)

令和4年度 第1回会議	
開催日時	令和4年4月12日(火) 午後3時～4時30分
会場	西区役所健康センター棟1階 104・105会議室
出席者	委員 岩沢部会長、高田副部会長、小泉委員、菊池委員、 伊藤(甲)委員、風間委員、大谷委員、伊藤(正)委員、 高橋(伸)委員 計9名 [欠席：中村委員、長澤委員、高橋(直)委員]
	事務局 西区地域課長、西区総務課長、西区建設課長 西区地域課1名
出席者	<p>1 令和4年度 自治協議会提案事業 環境美化 企画書(案)について</p> <p>○3月部会審議を踏まえて修正した企画書(案)をもとにパートナー制度について検討を進めました。</p> <p>○パートナーとなる団体に配布するごみ袋のデザインについて検討しました。</p> <p>▷委員から出た主な意見は以下のとおり</p> <div style="border: 1px dashed black; padding: 5px;"> <ul style="list-style-type: none"> ・西区ボランティア清掃で使用しているごみ袋のデザインをベースに一部改良してはどうか。 ・「#西区をきれいに」を上段に入れてはどうか。 ・「私たちもやっています」という言葉とともに企業が自由記載できる枠を設けてはどうか。 ・次年度以降も継続して使用できるように、年度をいれずに「西区自治協議会提案事業」としてはどうか。 </div> <p>○パートナーとなる団体に積極的に取り組んでもらうために、実施期間中の延べ人数をHP等で掲載することとしました。</p> <p>○参加要件については、コミュニティ協議会や自治会を含む任意団体でも可能とすることとしました。</p> <p>○以上の意見を反映した企画書(案)をもとに5月部会で再度検討を進めることとしました。</p>
その他	<p>2 その他</p> <p>○次回(第2回)開催について 日時：令和4年5月11日(水) 午後3時～ 場所：未定</p>

西区自治協議会第2部会 会議概要

(所管分野：保健・福祉、文化・スポーツ、教育等)

令和4年度 第1回会議	
開催日時	令和4年4月7日(木) 午後1時30分～2時50分
会場	西区役所健康センター棟1階 104・105会議室
出席者	委員 五十嵐(加) 部会長、木村副部会長、五十嵐(秀) 委員、大島委員、澤邊委員、真野委員、加野委員、山岸委員、篠田委員、西山委員 計10名 [欠席：藤橋委員、高橋(史) 委員]
	事務局 西区健康福祉課長、坂井輪地区公民館主幹、坂井輪図書館長、西区地域課長、西区地域課 1名
主な議事	<p>1 令和4年度 自治協議会提案事業 「支え合いの大切さ普及事業」について</p> <p>○3月部会審議を踏まえた企画書(案)について事務局から説明がありました。内容について、特に修正はなしとし、企画書を本会に提出することとしました。</p> <p>○企画書をもとに、アンケート・ワークショップの具体的な内容について議論しました。</p> <p>▷ 委員から出された主な意見は以下のとおり</p> <div style="border: 1px dashed black; padding: 5px;"><ul style="list-style-type: none">・アンケート・ワークショップの進め方等について勉強する機会がほしい。・過去に行ったアンケートなどを参考にみたい。・普段「支え合い」にふれていない方の声をききたい。・最終的な目標は誰もが気軽に日常的に支え合いに関われるようにすることであり、その手法を令和4年度の事業を通して考えたい。 など</div> <p>○澤邊委員よりアンケートたたき台が提示され、アンケートの項目について方向性の共有を行いました。</p> <p>○議論の結果、まずは参考となる事例を集めた上で、それらを参考にしながらアンケート・ワークショップの具体的な内容を検討することとしました。</p>
その他	<p>2 その他</p> <p>○次回(令和4年度 第2回)開催について 日時：令和4年5月10日(火) 午後1時15分～ 場所：未定</p>

西区自治協議会第3部会 会議概要

(所管分野：産業、区の魅力発信、交通等)

令和4年度 第1回会議	
開催日時	令和4年4月8日(金) 午後3時～4時30分
会場	西区役所健康センター棟1階 104・105会議室
出席者	委員 岩脇部会長、山賀副部会長、高島委員、広川委員 長谷川委員、田中(幸)委員、杉原委員、原澤委員 計8名 [欠席：田中(米)委員、澤口委員、佐賀委員、古俣委員]
	事務局 西区地域課長、西区農政商工課長、西区農政商工課1名 西区地域課2名
主な議事	<p>1 令和4年度 自治協議会提案事業 区の魅力発信・賑わい創出 企画書(案)について</p> <p>○3月部会審議を踏まえて修正した企画書(案)について事務局から説明がありました。</p> <p>○令和4年度の部会審議の進め方について、山賀副部会長より説明がありました。</p> <p>▶委員から出た主な意見は以下のとおり</p> <div style="border: 1px dashed black; padding: 5px;"> <ul style="list-style-type: none"> ・平成31年度の第3部会で一度魅力を落とし込んだマップを活用し、可視化作業を進めていくのが良いのではないか。 ・魅力をマップなどで可視化する際には個々の魅力(点)をグルーピング(線)することで、わかりやすくなる。 ・地域ごとの魅力を線で繋げ、そこに暮らす人の姿が見える掘り起こしも良いのではないか。 ・魅力を数値で表すことで、わかりやすくなるのではないか。 ・区民から区だより等を通じて魅力を募集してはどうか。 ・区民の生活の中に溶け込んだ魅力を区外の人目線で見ること、魅力を再発見することに繋がるのではないか。 <p style="text-align: right;">など</p> </div> <p>○いただいた意見を反映した企画書(案)を基に再度検討を進めることとしました。</p>
その他	<p>2 その他</p> <p>○次回(第2回)開催について 日時：令和4年5月10日(火) 午後3時～ 場所：未定</p>

西区自治協議会アートフェスティバル特別部会 会議概要

(所管分野：西区アートフェスティバルの企画・実施に関する事項)

令和4年度 第1回会議	
開催日時	令和4年4月12日(火) 午前10時30分～11時30分
会場	西区役所4階 対策室
出席者	委員 田中(米) 部会長、高橋(直) 副部会長、高島委員、 風間委員、真野委員、田中(幸) 委員 計6名 [欠席：中村委員、藤橋委員、佐賀委員、古俣委員]
	事務局 西区地域課長、坂井輪地区公民館長、西区地域課3名
主な議事	1 副部会長の選任について ○互選により、副部会長に高橋(直) 委員が選出されました。
	2 令和4年度西区アートフェスティバルについて (1) 企画書たたき台について ○令和4年度西区アートフェスティバルの方向性及びスケジュール等についてたたき台を基に検討を行いました。 ▶委員から出た主な意見は以下のとおり <div style="border: 1px dashed black; padding: 5px;"> <p>【音楽・芸能団体発表】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・コロナ禍において、昨年は中止、一昨年は2団体のみリモート配信という形をとった。各団体ともに一生懸命練習を積み重ねてきているので、感染拡大により中止することの無いよう、最初から配信ありきで事業の検討をした方がいいのではないか。 ・今年が第10回目の節目の年なので、どんな形であれ開催できるように準備を進めたい。 ・詩吟を参加団体に入れてはどうか。 <p>【音届部門】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・おん×てつく部門に改めた方が良くはないか。 ・音楽と工学の融合であることを事業内容に記載してはどうか。 ・コールセンター等での事前申し込みは行わずに実施する。 </div>
	2 令和4年度西区アートフェスティバルについて (2) 出演団体について ○音楽・芸能団体発表の出演団体について、検討を行いました。 ○1団体20分の持ち時間とし、感染防止の観点から多くても7団体とすることとしました。 ○去年出演予定だった団体にまずは出演の打診をし、その結果に応じて出演者を検討することとしました。 ○(1)(2)それぞれの検討事項を反映させた企画書(案)を基に、引き続き部会で検討を進めることとしました。

その他	<p>3 次回（第2回）の開催日程について</p> <p>○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。</p> <p>日時：令和4年5月19日（木）午前10時30分～</p> <p>場所：西区役所4階 対策室</p> <p>議題：令和4年度西区アートフェスティバルについて ほか</p>
-----	--